

волшебных точек!»



В середине апреля в Кемеровской областной специальной библиотеке для незрячих и слабовидящих состоялся Областной конкурс на лучшее владение рельефно-точечной системой Луи Брайля «Да здравствуют шесть волшебных точек!»

Конкурс проходил в рамках мероприятий, посвященных 300-летию образования Кузбасса и 210-летию со дня рождения Луи Брайля, тифлопедагога, создателя рельефно-точечного шрифта.

Впервые благотворителями и активными помощниками в организации областного мероприятия для незрячих и слабовидящих читателей библиотеки выступили наши партнеры компания «Ростелеком», которые на протяжении многих лет обеспечивают беспроцентную работу линий телекоммуникационной связи и интернета.

Цель конкурса — привлечение детей-инвалидов по зрению к чтению и формирование устойчивого интереса к книгам, напечатанным рельефно-точечным шрифтом Брайля, содействие самореализации, реабилитации и социальной адаптации детей-инвалидов по зрению.

С приветственным словом, с пожеланиями удачи и побед к юным участникам конкурса обратились члены жюри: директор библиотеки Ирина Юрьевна Тихонова, пресс-секретарь Кемеровского филиала ПАО «Ростелеком» Юлия Владимировна Петракова и начальник отдела организационно-массовой и социальной работы Кемеровской Областной организации Всерос-

сийского общества слепых Марина Анатольевна Корыткина.

В областном конкурсе приняли участие все желающие дети-инвалиды по зрению, проживающие на территории Кемеровской области.

Участники конкурса, в зависимости от уровня владения шрифтом Брайля, были поделены на три группы. За установленное время дети прочитали предложенный текст из книг РТШ и написали диктант рельефно-точечным шрифтом.

При оценке результатов члены жюри конкурса учитывали выразительность, грамотность и скорость чтения и письма, а также аккуратность и внимательность при письме.

По итогам конкурса в каждой возрастной группе были определены по три участника, занявшие первое, второе и третье места.

Дипломы победителей областного конкурса получили:

в первой группе (9-11 класс):

1 место — Андрей Шабалов, 11 класс, средняя общеобразовательная школа-интернат №23 г. Полясаево;

2 место — Даниил Романенко, 9 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №20 г. Кемерово;

3 место — Даниил Пылаев, 10 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №20 г. Кемерово.

во второй группе (5-8 класс):

1 место — Артем Телков, 5 класс, средняя общеобразовательная школа-интернат №23 г. Полясаево;

2 место — Максим Наборщиков, 8 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №20 г. Кемерово;

3 место — Глеб Иваньков, 7 класс, средняя общеобразовательная школа-интернат №23 г. Полясаево.

в третьей группе (1-4 класс):

1 место — Ксения Котельникова, 3 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №20 г. Кемерово;

2 место — Максим Елезов, 3 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №20 г. Кемерово;

3 место — Ангелина Соловьева, 4 класс, общеобразовательная школа для детей с нарушением зрения №106 г. Новокузнецк.

Все конкурсанты получили сертификаты участника конкурса. Призы для победителей и памятные подарки для всех участников предоставили партнеры Кемеровской областной специальной библиотеки для незрячих и слабовидящих Кемеровский филиал ПАО «Ростелеком».

Для участников и гостей конкурса сотрудники библиотеки подготовили и провели развлекательно-познавательную программу. Веселый клоун Антошка подбадривал детей и взрослых, вовлекая их в веселые конкурсы, викторины и музыкальные номера.

На мероприятии присутствовали 52 человека.

И.А. Львинова,
заведующая инновационно-
методическим отделом